
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення «Про обласну Програму залучення організацій 

громадянського суспільства до надання соціальних послуг за 

рахунок бюджетних коштів у 2019–2020 роках» 

 

Одним з пріоритетних завдань Програми є зростання ролі громадськості 

у формуванні та реалізації державної та регіональної політики, забезпечення 

виконання в області Стратегії державної політики сприяння розвитку 

громадянського суспільства в Україні, залучення організацій громадянського 

суспільства до надання визначених соціальних послуг за рахунок бюджетних 

коштів. Підвищення поінформованості громадян щодо діяльності організацій 

громадянського суспільства по наданню соціальних послуг відповідним 

категоріям. 

Залучення ресурсів та активності організацій громадянського суспільства, 

не тільки корисне, але і вигідне для держави, оскільки послуги організацій 

громадянського суспільства якнайкраще відповідають потребам споживачів. 

До організацій громадянського суспільства належать громадські 

організації, професійні спілки, організації роботодавців, благодійні організації, 

релігійні організації та інші непідприємницькі товариства і установи. 

Відповідно до Закону України від 22.03.2012 № 4572-VІ «Про громадські 

об’єднання» в Чернігівській області діють 683 громадські організації, з яких 

568 громадських організацій зареєстровано, 115 — легалізовано шляхом 

письмового повідомлення. Також свою роботу проводять ще 160 об’єднань 

громадян — 54 профспілкові організації, 94 благодійні фонди та організації, а 

також 12 творчих спілок. 

Тож організації громадянського суспільства, які вже тривалий час 

проводять роботу по наданню соціальних послуг населенню, готові долучитися 

до надання цих послуг. 

Серед передбачуваних у Програмі заходів, надання соціальних послуг — 

консультування, послуга соціальної реабілітації, соціальний супровід, надання 

притулку, послуга соціальної інтеграції та реінтеграції, паліативний/хоспісний 

догляд.  

Завдяки новим моделям надання соціальних послуг, зросте їх кількість і 

різновиди. Неурядові організації, які мають багаторічний досвід такої роботи  

візьмуть на себе частину функцій із надання соціальних послуг саме для 

представників соціально-неадаптованих груп населення. 

Отримувачі послуг – ВІЛ-позитивні особи, люди з інвалідністю, які 

пересуваються за допомогою крісел колісних, діти з інвалідністю, бездомні 

особи, учасники АТО, ООС та члени їх сімей, неповнолітні, які звільнилися з 

місць позбавлення волі, неповнолітні засуджені, що не відбувають покарання в 

місцях позбавлення волі, немобільні люди та члени їх сімей. 

Доцільність Програми узгоджено з Чернігівською обласною державною 

адміністрацією. 
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З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, 

дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій  

з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада  

2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики», з 05 до 19 грудня 2018 року на офіційних 

сайтах Чернігівської обласної державної адміністрації та Департаменту 

соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації 

розміщено проект Програми, підготовлений Департаментом соціального 

захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації. 

За час обговорення проекту Програми зауважень та пропозицій щодо його 

змісту не надходило. 

Прийняття рішення дасть можливість, за рахунок додаткових фінансових 

ресурсів з обласного бюджету, надання соціальних послуг ВІЛ-позитивним 

особам, людям з інвалідністю, які пересуваються за допомогою крісел 

колісних, дітям з інвалідністю, бездомним особам, учасникам АТО, ООС та 

членам їх сімей, неповнолітнім, які звільнилися з місць позбавлення волі, 

неповнолітнім засудженим, що не відбувають покарання в місцях позбавлення 

волі, немобільним людям та членам їх сімей 

 

 

Директор Департаменту 
соціального захисту населення  
обласної державної адміністрації     О. РУСІН 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


